

安信信托重组进程加速，新一届董事会候选人已浮出水面。

从最新公告来看，安信信托新的董事会候选人员主要来自上海电气、信保基金等重组方。近日，安信信托14.55亿股股份因为多次流拍，被信保基金通过司法处置方式接盘，后者暂时成为第一大股东。

不过按照重组方案，定增完成后上海砥安将成为安信信托控股股东，目前定增方案还需要证监会核准。近期在上海银保监局要求下，安信信托原控股股东国之杰已经开始陆续转让所持股份，上海砥安和中国银行率先接盘。

目前，安信信托原实控人高天国女儿、公司董事高超仍处于失联状态。有自然人投资者向记者透露，随着部分信托项目资金催收收回，其所持项目投资人已于9月6日收到第一笔兑付资金，但是否与此前签署的受益权转让合同有关还不确定。

### 信保基金暂成第一大股东

安信信托近期公告不断，9月9日发布的权益变动公告显示，中国信托业保障基金有限责任公司（下称“信保基金公司”）代中国信托业保障基金（下称“信保基金”）通过司法处置方式获得公司控股股东上海国之杰投资发展有限公司（下称“国之杰”）所持公司14.55亿股股份（占总股本26.60%）。

这也意味着，国之杰持有安信信托股份比例由35.07%进一步降至8.46%，不再是后者控股股东。信保基金公司则因此直接持有安信信托26.60%股份，暂时成为公司第一大股东。

这已经是半个月内安信信托第二次发布权益变动公告。8月31日，安信信托公告称，国之杰将分别向上海砥安、中国银行转让所持安信信托5.77亿股、2.73亿股股份，合计转让比例约为总股本的15.54%，国之杰持股比例自此由50.61%降至35.07%。

当时股权转让的背景是，因公司和国之杰违反了《银行法》《信托公司净资本管理办法》《信托公司股权管理暂行办法》等多项规定，国之杰被上海银保监局责令自收到《审慎监管强制措施决定书》之日起1个月内转让持有的安信信托全部股权，同时限制国之杰参与安信信托经营管理的相关权利。

尽管信保基金暂时处于第一大股东的位置，但自去年7月安信信托公布重组方案时起，其控股股东就已经“锁定”。这份筹划多时的重组方案显示，安信信托拟通过向上海砥安非公开发行股票（43.75亿股，定价2.06元/股）的方式募集资金不超过90.13亿元，上海砥安也将因此取代国之杰成为安信信托控股股东，后者将处于无

实控人状态。

其中，上海砥安由上海电气、上海机场等多家上海国企和信保基金等机构联合发起设立。但截至目前，这份定增方案仅通过了上海银保监局的批复，还需证监会进一步核准。